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YHacme I

1. Haitzmre 3HATEHIE BRIPAKEHNUS ;+ »1%
A -4, B.-3. B.4. TI.3.
2. ®ynxuua sajana dopmyolf y = 13 — 5x. IIpn KAKOM SHAWEHUN apry-
MeHTA sHauenue Qywwiun pasno ~17?
Omsem:
3. Vopoernre sripazenne —6x + bxy — 2(x + 2xy).
A, -8x+uxy. B.-8x—xy. B.-4x+xy. T.—4x+Txy.
4. Ilpeacrassre (3a - 2)° B Bue MEOTOUIERA,
A.9a°-6a+4. B.3a°-12a+4. B.9a*-12a+4. T.9°-4.
5. Burmosmire ymuoxenue: (7 - 9a) + (9a + 7).
A.81a°-49. B.49+81a®.  B.49- 1260+ 81a*. T.49-8la%
6. Pagnomure 5a MEO®NTENR: ab — ac + ¢ — 4b.
A.(b+0)(a—4). B.(b—c)*(a+4).
B.(b—-c):(4-a). T.(@a-4)-(b-e).
7. Kagas ua rouex A(-1; 1), B(0; -2), C(0; 2), D(1: 3) npunagnemur rpa-
(ury muneiinoro ypassenus 3x - 2y + 4 = 0?
A A. B.C. B.B. TI.D.
8. ina xeoxpoit us pymxnui crpeaxoii yramute coorBeTcTRyONII rpa-
[

RN 2\ 3) "V

ay=

J@.5-13.5.

2x; By=-x+2; B) Y = bx.



[image: image2.jpg]9. Pemure ypasrenne 2+ (3 +x) —x =12.
Omeem:

10. Pemmnte CHCTeMY ypaBHeHmIH Sl
Omsem: 6x—2y=13.
11. BeipasuTe nepeMeRHYI0 X U3 ypaBHenns 5x — 5y = 18.
Omeem:
12. Yapocrare Brpaxenne x* - (x%)°.
PO 1 LSS | SR Ui

Hacms IT
5x—-10 3x-1

1. (2 6arna) Pemure ypasrenne ——— 7\ e 2

2. (4 6aana) Jpoe paboYux HATOTORKIN 110 OXMHAKOBOMY KOJIHMYECTBY Je-
aneif. IlepBpiil BHIIOIEI CBOIO paboTy 8a 51, a BTOpOi 3a 4 1, Tak KaK H3-
orosnan Ha 12 geraned B gac Gombme 8TOporo. CROILKO fAeTanelt H3roToRAI
cazaLIit paGoumnii?

3. (6 6annoe) Pemmre ypasrenne 9x° — T(x + 4)(4 — x) — (1 — 4x)* = 15.




